DER SCAN-PROZESS:

Programm-Scan:
Scan

Zeichen-Scan
Lies ndchstes Zeichen

< wird verwendet

bei Zustands-
Symbol-Scan:

Programmende
noch nicht erreicht
UND Kkein Fehler
aufgetreten

iibergiingen
Lies néichstes Symbol D 0.9,a.z, _, gans
A.Z

0..9 a.z, A.Z

0 | #10.#13,#32
0.9 Q)
OO =

ohne Fehler
mit Fehler

gescanntes Symbol-Zeichenkette ?? nachschlagen
nachschlagen / erweitern

Index String Token Adresse
1 program |prog -
2 begin |start -
3 end ende -
4 punkt -
5 ; semikolon -
6 + strichoperator -
7 - strichoperator -
8 punktoperator -
9 punktoperator -
10 1= zuweilsungsop -
11 ( klammerauf -
12 ) klammerzu -
13 7?7 77 -
14
15
16

ohne Fehler
mit Fehler

Tokenliste erweitern




